

VZOR

Obchodné meno / meno a priezvisko sprostredkovateľa zaistenia

**Psp (VSZ) 41-01**

Charakteristika

fyzická osoba\*

právnická osoba\*

registračné číslo:

IČO:

Meno, priezvisko a podpis osoby zodpovednej za vypracovanie výkazu

Telefónne číslo osoby zodpovednej za vypracovanie výkazu

## Výkaz o sprostredkovaní zaistenia

(v tis. Sk alebo v ks)

Stav ku dňu :

UKAZOVATEĽ	O B L A S Ť			Celkom
	Životné poistenie	Neživotné poistenie		
		Povinné zmluvné poistenie motorových vozidiel	Ostatné	
Sprostredkované predpísané zaistné				
Sprostredkované zaistné zmluvy (počet)				
<b>Prijmy / Výnosy</b>	x	x	x	
v tom získané provízie zo sprostredkovania zaistenia				
z toho      prvoročné provízie				
ostatné provízie				
<b>Výdavky / Náklady</b>	x	x	x	
<b>Čistý majetok</b>	x	x	x	
<b>Počet zamestnancov</b>	x	x	x	

\* príslušná kategória sprostredkovateľa, za ktorého je výkaz predkladaný, sa označí znakom x.

## Vysvetlivky k Výkazu Psp [VSZ] 41-01

Výkaz sa vyplňa v tisícoch Sk, prípadne v kusoch, za činnosť vykonávanú tak na území Slovenskej republiky, ako aj na území iných členských štátov, a to spolu.

Polia označené znakom „x“ sa nevyplňajú.

**Sprostredkované zaistné** – celková suma ročného zaistného alebo celková suma jednorazového zaistného zo zaistných zmlúv sprostredkovaných sprostredkovateľom zaistenia, pri ktorých začiatok zaistenia je v príslušnom kalendárnom roku. Obdobne sem taktiež patrí zaistné zo zaistných zmlúv, ktoré boli v príslušnom kalendárnom roku prepracované na nové zaistné zmluvy. Nepatrí sem zaistné zo zaistných zmlúv, ktoré boli zmenené dodatkami, a zaistných zmlúv, ktoré boli automaticky predĺžené. V prípade zaistných zmlúv, pri ktorých suma ročného zaistného nie je ku dňu zostavovania výkazu známa z dôvodu ich špecifickosti, uvedie sa suma zaistného pripadajúca na obdobie, počas ktorého bola zaistná zmluva v príslušnom kalendárnom roku, za ktorý sa výkaz zostavuje, v platnosti.

**Sprostredkované zaistné zmluvy (počet)** – celkový počet sprostredkovaných zaistných zmlúv za príslušný kalendárny rok, ktorých začiatok zaistenia je v príslušnom kalendárnom roku (rozhodujúci je dátum začatia platnosti zaistnej zmluvy). Patria sem tiež zaistné zmluvy, ktoré boli v príslušnom kalendárnom roku prepracované na nové zaistné zmluvy. Nepatria sem zaistné zmluvy, ktoré boli zmenené dodatkami, a zaistné zmluvy, ktoré boli automaticky predĺžené.

**Príjmy/Výnosy** – suma všetkých príjmov zo všetkých činností (aj z iných, ako je sprostredkovateľská činnosť v poisťovníctve) sprostredkovateľa zaistenia vzniknutých za príslušné účtovné obdobie, ak účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva; suma všetkých výnosov zo všetkých činností (aj z iných, ako je sprostredkovateľská činnosť v poisťovníctve) sprostredkovateľa zaistenia vzniknutých za príslušné účtovné obdobie, ak účtuje v sústave podvojného účtovníctva. Je potrebné vychádzať z účtovníctva sprostredkovateľa zaistenia.

**Získané provízie** – suma všetkých provízií a iných odplát, ktoré sprostredkovateľ zaistenia za príslušné účtovné obdobie buď získal, alebo na ktoré mu za príslušné účtovné obdobie vznikol nárok na základe sprostredkovania zaistenia.

**Prvoročné provízie** – suma provízií a iných odplát, ktoré sprostredkovateľ zaistenia za príslušné účtovné obdobie buď získal, alebo na ktoré mu za príslušné účtovné obdobie vznikol nárok zo zaistného za prvý rok zaistenia.

**Ostatné provízie** – suma provízií a iných odplát, ktoré sprostredkovateľ zaistenia za príslušné účtovné obdobie buď získal, alebo na ktoré mu za príslušné účtovné obdobie vznikol nárok z následného zaistného (iného, ako je zaistné za prvý rok zaistenia). Patria sem tiež všetky bonusy a všetky doplatky provízií. Do ostatných provízií sa nezapočítavajú provízie za prvý rok zaistenia.

**Výdavky/Náklady** – suma všetkých výdavkov zo všetkých činností (aj z iných, ako je sprostredkovateľská činnosť v poisťovníctve) sprostredkovateľa zaistenia vzniknutých za príslušné účtovné obdobie, ak účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva; suma všetkých nákladov zo všetkých činností (aj z iných, ako je sprostredkovateľská činnosť v poisťovníctve) sprostredkovateľa zaistenia za príslušné účtovné obdobie, ak účtuje v sústave podvojného účtovníctva. Je potrebné vychádzať z účtovníctva sprostredkovateľa zaistenia.

**Čistý majetok** – suma čistého majetku, ktorý sa vykazuje ako rozdiel majetku a záväzkov vo Výkaze o majetku a záväzkoch, ak ide o sprostredkovateľa zaistenia, ktorý účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva; suma vlastného imania, ak ide o sprostredkovateľa zaistenia, ktorý účtuje v sústave podvojného účtovníctva. Je potrebné vychádzať z účtovníctva sprostredkovateľa zaistenia.

**Počet zamestnancov** – celkový počet zamestnancov sprostredkovateľa zaistenia k 31. decembru príslušného kalendárneho roka bez ohľadu na dĺžku a rozsah pracovného pomeru.